

Международная академия авторов научных открытий и изобретений
на основании результатов научной экспертизы
заявки на открытие № А-576 от 21 июня 2013 г.

«ЗАКОНОМЕРНАЯ СВЯЗЬ МЕЖДУ ВНУТРЕННИМ
ПСИХОЭМОЦИОНАЛЬНЫМ СОСТОЯНИЕМ ЧЕЛОВЕКА
И ВЫРАЗИТЕЛЬНОСТЬЮ ЕГО ГЛАЗ И ВЕК»

Установлена неизвестная ранее закономерная связь между внутренним психо-
эмоциональным состоянием человека и выразительностью его глаз, проявляющаяся
при критериальной оценке в возрастной последовательности уровня эмоционального
состояния (подавленность, удрученность, печаль, равнодушие, пренебрежительность, радость,
восторженность).

ПОДТВЕРЖДАЕТ УСТАНОВЛЕНИЕ НАУЧНОГО ОТКРЫТИЯ

2013 г.

- по дате публикации статьи «Способ оценки динамики эмоционального
состояния личности по характеристикам выражения глаз» (журнал
«Форум практикующих стоматологов», № 2(08)2013)

Приоритет открытия

На основании установленных в соответствии с действующим законодательством
правовых положений Устава Международной академии авторов научных открытий и
изобретений выдан настоящий диплом на открытие «*Закономерная связь между
выразительными психоэмоциональными состояниями человека и выразительностью его глаз
и век*»

Авторы научного открытия:

ТРЕЗУБОВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ

БУЛЫЧЕВА ЕЛЕНА АНАТОЛЬЕВНА

ИСАЕВА ЕЛЕНА РУДОЛЬФОВНА

ЧИКУНОВ СЕРГЕЙ ОЛЕГОВИЧ

АЛПАТЬЕВА ЮЛИЯ ВИКТОРОВНА

ПЛАКСИНА АННА ЛЕОНИДОВНА

ТРЕЗУБОВУ ВЛАДИМИРУ НИКОЛАЕВИЧУ

Президент Российской академии
естественных наук

О.Л. Кузнецова

Президент Международной академии
авторов научных открытий и изобретений

В.В. Потоцкий



«5
июня 2013»
г. Москва. Регистрационный № 576